

平成28年10月18日

堺市

堺市駅浅香山線外歩道改良工事の設計図書の訂正について(通知)

堺市駅浅香山線外歩道改良工事の設計図書(設計書)について、下記のとおり、一部訂正しますので、お知らせいたします。

現在、堺市入札情報公開システムに掲載されている書類は訂正済みですので、再度、ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を訂正していただきますようお願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。

ご迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

記

1. 設計図書の訂正箇所

設計書 代価表 頁0-0153

2. 訂正内容

第0-0050号代価表における、G 夜間作業の有無を「なし」⇒「あり」に修正

訂正前

G 夜間作業の有無	=1	夜間作業(20時~6時)	なし		
-----------	----	--------------	----	--	--

訂正後

G 夜間作業の有無	=2	夜間作業(20時~6時)	あり		
-----------	----	--------------	----	--	--

名称・規格	数量	単位	単価(円)	金額(円)	備考
インターロッキングブロック工 撤去 T=6cm、8cm とりこわし	100.00	m ²			
諸雑費	1.00	式			
合計	100	m ²			
単位当り	1	m ²			
A 施工区分	=10	撤去 とりこわし			
E 施工規模	=1	施工規模 100m ² 以上			
F 時間的制約の有無 (E=1時選択)	=1	時間的制約なし			
G 夜間作業の有無	=2	夜間作業 (20時~6時) あり			